



MMB2018000000758

Rada města Brna

Z7/40. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 19. června 2018

ZM7/3860

Název:

Projekt „Řízení ITI BMO“ – rozhodnutí o poskytnutí dotace

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Rozhodnutí o poskytnutí dotace (k nahlédnutí)

Návrh usnesení:

Pro velký rozsah uvedeno na další straně.

Stanoviska dotčených orgánů

Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/173 konané dne 12. 6. 2018.

Zpracoval:
Odbor implementace evropských fondů

Předkládá:
Rada města Brna

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

bere na vědomí

rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj ČR o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu Technická pomoc na projekt „Řízení ITI BMO“

s o u h l a s í

s Podmínkami realizace projektu „Řízení ITI BMO“ v rámci Operačního programu Technická pomoc, které jsou nedílnou součástí rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Rozhodnutí o poskytnutí dotace vč. podmínek tvoří přílohu č.... těchto usnesení.

p o v ě ř u j e

- na základě čl. 3.2.3 Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů Radu města Brna souhlasem se změnovými rozhodnutími, která budou v budoucnu vydávána k rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Řízení ITI BMO“ s výjimkou podstatných změn v parametrech schváleného projektu dle čl. 3.1.2 Metodiky implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů
- Mgr. Kateřinu Goldovou, osobní číslo 272927, vedoucí Referátu mezinárodních projektů a územní spolupráce Odboru implementace evropských fondů MMB, podpisem Podmínek realizace projektu „Řízení ITI BMO“.

u k l á d á

Radě města Brna předložit Zastupitelstvu města Brna závěrečné vyúčtování projektu

T: po ukončení projektu

Důvodová zpráva

V souladu s Metodikou implementace projektů (spolu)financovatelných z evropských fondů a národních programů je voleným orgánům města předloženo rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Řízení ITI BMO“. Posouzení projektu bylo schváleno na Z7/37. zasedání Zastupitelstva města Brna.

Brněnská metropolitní oblast (BMO) v programovém období EU 2014–2020 aktivně využívá územní nástroj ITI. Tento nástroj umožňuje integrovaně plánovat, koordinovat a následně i realizovat vybraná klíčová rozvojová témata z více než jedné prioritní osy jednoho či více operačních programů, a to na celém území celé metropolitní oblasti. Tím vzniká žádaný synergický efekt a dochází k efektivnímu nakládání s veřejnými prostředky. Podmínkou pro uplatnění nástroje ITI u vybraných projektů BMO je kromě funkčně vymezeného metropolitního území také existence integrované strategie rozvoje metropolitní oblasti (dále jen Strategie).

Nositelem Strategie je statutární město Brno, které na sebe následnou realizací Strategie v dalších letech bere významnou roli a úkoly při rozvoji celé metropolitní oblasti. Řízení a koordinace naplňování Strategie je v gesci Oddělení řízení ITI a metropolitní spolupráce. Tyto kompetence, které jsou na uvedené oddělení přeneseny z národní úrovně, jsou zajištěny stávajícími personálními kapacitami (5 celých úvazků), vyžadují značnou odbornost daných pracovníků a je s nimi spojena i významná zodpovědnost za adekvátní naplňování celé Strategie.

Cílem projektu je financování pěti stávajících funkčních míst týmu manažera ITI v rámci Oddělení řízení ITI a metropolitní spolupráce spojených s řízením, koordinací a evaluací strategie, a to do 31. 12. 2023. S ohledem na zaměření výzvy z Operačního programu Technická pomoc je třeba každé 2 roky vytvořit nový dílčí projekt. Harmonogram předkládaného projektu: 03/2018 – 02/2020.

Celkové náklady projektu a zároveň celkové způsobilé výdaje projektu jsou 9 511 000 Kč včetně DPH. Dotace se předpokládá ve výši 9 511 000 Kč (100 % z celkových způsobilých výdajů). Financování projektu tedy nijak nezatíží rozpočet statutárního města Brna.

<i>Struktura výdajů projektu „Řízení ITI BMO“ (včetně DPH)</i>		
Celkové výdaje projektu	9 511 000 Kč	100 %
Nezpůsobilé výdaje	0 Kč	0 %
Způsobilé výdaje	9 511 000 Kč	100 %
Celková dotace	9 511 000 Kč	100 %
Kofinancování města Brna	0 Kč	0 %

Nositelem projektu je Oddělení řízení ITI a metropolitní spolupráce.

Rozhodnutí o poskytnutí dotace včetně Podmínek realizace projektu bude v jednom výtisku k nahlédnutí během zasedání Zastupitelstva města Brna č. Z7/40 konaném dne 19. června 2018. Dokument bude rovněž poskytnut předsedům klubů zastupitelů politických stran na CD nosiči.